
Sarrroro,,Zunabc4za/ ú, %o Çrto./,
Ata da 7a (sétima) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de São Gotardo

realizada no dia 30 (trinta) de Maio de 20í9 (dois mil e dezênove) às 20h00min, na

sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no 45, nesta cidade, onde se reuniram sob

a Presidência do vereador Gilberto de Oliveira Cândido, os senhores vereadores:

Alaelso Elias Xavier, Anivaldo José Barbosa, Carlos Alves de Camargos, Genésio

Martins Neto, íris Antônio Limírio, José Dédi de Sousa, José Luiz Messias Neto,

José Pereira Rodrigues, José Reinaldo de Silva, Marcilon Laci Rodrigues e

Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de Deus, o

senhor Presidente declarou aberta a Sexta Reunião Extraordinária do ano de 20í9.

Foi anunciada a LEITURA DAATADASA (OITAVA) REU NÉO ORDINÁRIA

OCORRIDA NO DIA 30 íTRINTA) DE MAIO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE). O

vereador Genésio Martins Neto, solicitou a dispensa de leitura da ata, tendo em vista

que a Oitava Reunião Ordinária aconteceu no mesmo dia, e não houve tempo hábil para

a confecçáo da mesma. O pedido foi posto em apreciação e votação, sendo que o

mesmo foi aprovado por 10 (dez) votos. Na sêquência O Presidente nomeou o vereador

Anivaldo José Barbosa como 1o Secretário ad hoc, tendo em vista a falta justificada da

vereadora Denise Alves. Após, passou-se para a ANÁLISE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI - LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES PROJETO DE

LEI N'2íí DE 20 DE MAIO DE 2019, que "Autoriza a concessão de subvenção social

à entidade que menciona e dá outras providências". O projeto foi posto em discussão e

logo em seguida em votação, sendo o mesmo aprovado por 10 votos. PROJETO DE

LEI N.o 2í 2 DE 10 DE MAIO DE 2Oí9 que "Reestrutura o Conselho Municipal de

Conservação e Defesa do Meio Ambiente - CODEMA". Posto em discussão, o vereador

José Luiz, solicitou que fosse lido o começo do parecer para que o mesmo pudesse tirar

dúvidas. O vereador Anivaldo, leu novamente o parecer conforme solicitado. Após o

mesmo foi posto em votação, sendo aprovado por 10 votos. PROJETO DE LEI N'2í3

E24OE MAIO DE 20 que "Autoriza a concêssão de subvenção social às entidades

que menciona e dá outras providências". Posto em discussáo, o vereador Genésio disse

que o projeto está atendendo em parte às entidades, e que se os vereadores não

votassem o presente projeto, as crianças ficariam prejudicadas e que as mesmas

necessitam. O vereador Alaelso solicitou que fosse destinado projeto para os

Estudantes que também necessitam. Após, foi posto em votação, sendo o mesmo

aprovado por 1O votos. PALAVRA LIVRE o vereador Genésio tvlartins Neto fez uso da

tribuna, falando sobre os pedidos de providências que apresentou na reunião,

solicitando providencias para os mesmos, bem como falando das necessidades que os

mesm possuem. mentou ainda o requerimento apresentado pelo mesmo, onde
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busca informações acerca das obras do Hospital Regional. O vereador José Luiz fez

uso da tribuna, dizendo que por vezes os vereadores apresentam indicações,

providências, projetos, para a melhoria de vida dos cidadãos. E que de outro lado, o

vereador deve saber reconhecer quando o seu pedido é realizado. O vêreador comentou

ainda que fez um pedido no ano de 2018, realizou um pedido, e que passado um tempo,

hoje os pacientes que realizam hemodiálise, possuem uma enfermeira que os

acompanha na ida e volta quando realizam o tratamento. Comentou ainda sobre a

construção de um posto de saúde na área central, para que os moradores tenham

condições de irem até o posto de atendimento, e que depois de algum tempo o mesmo

também foi realizado. Disse ainda que os profissionais que ali trabalham são atenciosos

e trabalham de forma brilhante, que o mesmo atendo a mais ou menos I mil pessoas,

que o mesmo está sendo bem administrado. Diante disso ele como autor dessas

indicaçóes, se sente na obrigação de parabenizar todos aqueles envolvidos, para a

realização dos mesmos. Agradeceu ainda, ao prefeito, a secretaria de saÚde pelo

empenho. O vereador Marcilon Laci, solicitou que se possível a secretaria mandasse no

grupo da Câmara um dia antes ou horas antes, lembrando os vereadores dos

compromissos importantes. Comentou ainda sobre a prestoação de contas que a

Secretaria da saúde apresentou, dizendo estar satisfeito, todavia precisa ser feito mais,

e que se esta caminhando para o caminho certo. O vereador José Reinaldo, disse que

em contato com a Leandra, Secretaria da Saúde, disse que alguns pacientes não

comparecem no horário marcado o que pode ter gerado baixa em alguns dos resultados

apresentados. O vereador Marcilon disse que iria sugerir uma solução para a Secretaria.

O vereador Valdivino, sugeriu que dois assessores ficassem por conta das agendas dps

vereadores, dividindo 6 para cada, e assim evitaria a Íalta dos mesmos nos eventos. O

vereador ainda comentou sobre os pedidos apresentados, e falando da importância dos

mesmos, falou ainda sobre o descaso da COPASA com a populaÇão e o descaso com

as ruas e avenidas, pelas quais eles fazem manutenÇões, e não realizam o processo de

pavimentação que fora cortado pelos mesmos. Antes de encerrar a reunião o presidente

agradeceu os funcionários da casa, começando pela Adriana, que realiza um trabalho

impecável, como faxineira e cozinheira, agradeceu o Agnaldo, pela divulgação do

trabalho dos vereadores. Agradeceu ainda ao procurador dessa Casa de Leis, o Dr.

Alderico Kleber de Borba, pelos serviÇos prestados, e que disse estar seguro,

estendendo os cumprimentos aos demais advogados dessa Casa de Leis, como o Dr.

Jhames, a Dra. Luciana, ao Chefe de gabinete ainda estudante, a secretaria Josiani,

formada em direito, assim como o Sr. Paulo Eugênio. Dizendo ainda que de acordo com

o regimento inte rn o mesmo e responsável pela Câmara Municipal, juridicamente
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falando, quanto dentro do estabelecimento, e que assume todas as responsabilidades

da mesma, dentro e fora dela, motivo pelo qual agradece ao Dr. Alderico pela

prestabilidade de sempre e que se sente seguro por todo apoio jurídico que recebe dos

mesmos. O vereador José Reinaldo, antes de encerrar, pediu um olhar da COPASA

para a Guarda dos Ferreiros, no que tange a falta de água existente no Distrito. O

Presidente: Nada mais havendo, declaro a reunião encerrada a reunião com a Graça de

Deus. Do que eu tenho para constar, eu, DENISE APARECIDA ALVES, ía secretária,

lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos demais membros

da Mesa Diretora. São GotardoiMc, 30 de Maio de 2019.

GILBERT E OLIVEIRA CÂNDIDO

PRESI ENTE

JOSÉ IRA RODRIGUES

VICE-PR ENTE
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